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ITS CITTA’ METROPOLITANA Società Consortile a r. l 

******** 

VERBALE DI ASSEMBLEA 

L’anno duemilaventi, il giorno 14 del mese di FEBBRAIO, presso 

la sede sociale in Viale Trieste 159/3, alle ore 10.00, a seguito di 

regolare convocazione ed in prima, si è tenuta l’Assemblea dei 

Soci di ITS Città Metropolitana Società Consortile ar.l., per 

discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1. Nomina dell’Amministratore Unico: deliberazioni 

conseguenti 

2. OMISSIS. 

Assume la presidenza l’Amministratore Unico, Ing. Roberto 

Murru. Viene quindi chiamata a fungere da Segretario la 

Dott.ssa Michela Garau ed il Presidente constata e fa constatare 

che:  

sono presenti i seguenti Soci:  

“Comune di Cagliari” portatore di una quota del capitale sociale 

pari a 35.720,00 Euro, rappresentato dall’Assessore alle 

Politiche per la Mobilità della Casa e dei Servizi Tecnologici, 

Dott. Alessio Mereu, per delega del Sindaco Dott. Dott. Paolo 

Truzzu;   

“CTM S.p.a.” portatore di una quota del capitale sociale pari a 

28.660,00 Euro, rappresentato dal Presidente Avv. Roberto 

Porrà; 
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“Comune di Quartu S. Elena” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 15.950,00 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. 

Stefano Delunas; 

“Città Metropolitana di Cagliari” portatore di una quota del 

capitale sociale pari a 5.000,00 Euro, rappresentata dal 

Direttore Generale Dott. Stefano Mameli, per delega del Sindaco 

Metropolitano Dott. Paolo Truzzu; 

 “Comune di Monserrato” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 4.820,00 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. 

Tomaso Locci; 

 “Comune di Assemini” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 2.990,00 Euro, rappresentato dalla Sindaca 

Dott.ssa Sabrina Licheri. 

Si dà atto che è presente il Sindaco Unico, nella persona del 

Dott. Pierpaolo Sanna.  

Si dà atto che sono assenti i Soci Comune di Selargius, Comune 

di Decimomannu e Comune di Elmas.  

Con la presenza della maggioranza dei Soci, la presente 

Assemblea è validamente costituita, ai sensi dell’art. 17 dello 

Statuto ed atta a deliberare sugli argomenti all’ O.d.G. 

Punto 1 all’O.d.G.: Nomina dell’Amministratore Unico: 

deliberazioni conseguenti 

OMISSIS 
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A questo punto l’Assemblea dei Soci, all’unanimità dei presenti, 

delibera: 

• di nominare Amministratore Unico di ITS Città 

Metropolitana Scarl, Dott. Bruno Useli, nato a (OMISSIS) 

il (OMISSIS), c.f. (OMISSIS), dal 20/02/2020 e per i 

prossimi tre esercizi; 

• OMISSIS; 

OMISSIS  

A questo punto, null’altro essendovi da deliberare e nessuno dei 

presenti avendo chiesto la parola, il Presidente alle ore 11.00 

dichiara sciolta la seduta. 

Del che il presente verbale letto, confermato e sottoscritto. 

 

         Il Segretario     Il Presidente dell’Assemblea 
Dott.ssa Michela Garau          Ing. Roberto Murru 


